

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: 2Ljet 36,14-16.19-23; Psalam: Ps 137,1-8; Drugo čitanje: Ef 2,4-10; Evanđelje: Iv 3,14-21

Draga braćo i sestre!

Kad god uzmemo Sveto pismo u ruke i pročitamo nešto iz njega, primijetiti ćemo kako je Bog uvijek bio uz ovaj svijet i uz čovjeka. Povijest jednog naroda, onog Izabranog, bila je povijest Božje aktivnosti da pomogne čovjeku pronaći pravi put. Trudio se Bog slao svoje glasnike, pozivao sudce i proroke, birao kraljeve. Svi su oni imali važnu ulogu u Božjoj želji da čovjeka vrati na pravi put, s kojega je već na početku skrenuo. Bilo je potrebno sve učinjeno s Božje strane jer čovjek je često skretao s puta i udaljavao se od zajedništva s Bogom. Unatoč svim pozivima i opomenama, unatoč svim neuspjesima koje je čovjek, i cijeli narod, doživljavao kad je bio udaljen od svoga Gospodina, unatoč mnogim kaznama za grijeh, čovjeku je i dalje bilo lakše izabrati neki drugi put ili nekog drugog koga je poželio slijediti. No, Bog je pokazao da nikada neće odustati od čovjeka i stoga mu pruža spasonosno obećanje, ostvareno u Isusu, našem Gospodinu, Kristu. On je onaj po kojem je cijela stvorena stvarnost spašena, otkupljena i dobila novu dimenziju budućnosti nebesko kraljevstvo kao novo obećanje. Bog je uvijek spreman započeti iznova, započeti novu povijest da čovjek ima život vječni i da se svijet spasi. Bilo je zato potrebno da Sin bude uzdignut na križ, da se iskaže velika Božja ljubav prema nama ljudima, prema cijelom čovječanstvu. Bog je pokazao da uvijek djeluje iz ljubavi prema svijetu i čovjeku, a s ljudske strane je potrebno vjerovati. Vjera je bila ta koja je čovjeka približavala spasenju ili ga udaljavala od njega. U Starome je zavjetu to bilo vrlo očito kad god su vjerovali u Boga, i u to da ih on vodi, imali su uspjeha, živjeli su u blagostanju, miru, blagoslovu Božjem. No, svaki puta kad bi prekršili svoj zavjet vjere u njega stvari bi krenule nizbrdo ratovi, neuspjesi, bolesti, progonstva. Jednako kako je postupao narod tijekom cijele povijesti čovječanstva, postupamo i mi ljudi na svojoj osobnoj razini. Pozvani smo od Boga da ga slijedimo na pravom putu,

Pozvani smo od Boga da ga slijedimo na pravom putu, da vjerujemo u njega i živimo po njegovim zapovijedima, ali naša životna stremljenja skreću s njegova puta i odvođe nas daleko od njega. Premalo vjerujemo i pouzdajemo se u Božje vodstvo i u milost kojom nas obasipa. Zapravo nas naša djela odvlače u tamu u kojoj ne vidimo svjetlo spasenja. Svjetlost o kojoj Isus govori može nas dovesti do dvostrukog djelovanja i ponašanja. S jedne strane, odbijamo ju jer moramo skrivati svoja djela (činili smo zlo, grijeh, i skrivamo ga u tamu), a s druge strane, prihvaćamo svjetlost i ne skrivamo svoja djela jer ih se ne bojimo, možemo ih slobodno pokazati i drugima jer živimo u istini. Božji Sin, koji je svjetlost, nije došao da nas osudi, nego da se po njemu spasimo, ali će upravo On biti i taj koji će mnogima postati osuda. Zašto? Jedini pravi izbor, onaj odlučujući, jest vjera u Isusa, i samo po njemu možemo upoznati i prihvatiti Božju ljubav i onda živjeti vječnim životom. Onaj koji vjeruje spasit će se, a onaj koji ne vjeruje u Isusa, Sina Božjega, ne vrši njegovu volju i odbacuje njegove riječi, taj se već sada osudio jer odbija život. Život koji Isus donosi svojim uzdignućem nije samo u vječnosti, nego i u sadašnjosti za svakog onog koji živi u Isusu. Živimo u svjetlosti kad prihvaćamo Božja djela i činimo ih. Nismo zbog njih spašeni, nego milošću Gospodnjom, ali dok ih činimo već živimo u svjetlosti i u blizini Božjoj. Kad god odbijamo vjerovati u Isusa, protivimo se Božjem planu i udaljujemo od njega jer se ne želimo obratiti. Dobra nam djela mogu pomoći da pronađemo svjetlost koja nas obasjava i iziđemo iz svoje tame, ali tek kad povjerujemo i prihvatimo da smo od Boga osvijetljeni. Svjetlost kojom smo obasjani pokazuje kolika je ljubav Božja: stvoreni smo u Isusu Kristu, za dobra djela koja je Bog pripremio za nas da po njima živimo. Radost života često nam je vrlo blizu, ali je ne vidimo jer teško odmičemo pogled od sebe. A Bog želi da gledamo njega, da kroz zemaljsku svakodnevicu tražimo njegovu a ne svoju volju idući prema vječnom životu u nebu. Amen!

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

12. - 18. ožujka 2018

IV. Korizmena Nedjelja

(Broj 394/2018)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Reče Isus

Nikodemu: „Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio

svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. A ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti da se ne razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek bude bjelodano da su djela njegova u Bogu učinjena.“

Suvremeni antropocentrizam, koliko god to nevjerojatno zvučalo, postavio je tehničku misao iznad stvarnosti kako čovjek „ne bi više doživljavao prirodu ni kao valjanu normu ni kao živo utočište. Tehnički um promatra prirodu bez pretpostavke, objektivno, kao puku 'danost', kao predmet za korištenje, kao prostor i materiju koje treba sve korisno oblikovati bez obzira na to do čega će to na kraju dovesti“. Na taj se način umanjuje vrijednost koju svijet ima u sebi. No ako čovjek ne otkrije svoje pravo mjesto u ovome svijetu, ne shvaća na odgovarajući način samoga sebe i u konačnici radi protiv samoga sebe: „Bog je čovjeku dao ne samo zemlju, koju mora upotrebljavati poštujući izvornu nakanu po kojoj mu je darovana kao dobro; Bog je dao čovjeku i njega samoga, te čovjek, stoga, mora poštovati naravnu i moralnu strukturu kojom je obdaren.“ (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 115)



Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet



RASPORED SVETIH MISA

12. P - Bernard, Budislav, Teofan; Iz 65,17-21; Ps 30,2.4.5-6.11-12a.13b; Iv 4,43-54	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Ivan Magić god., Vladimir i Anka Magić</i>
13. U - Rozalija, Kristina, Patricija, Ratka; Ez 47,1-9.12; Ps 46,2-3.5-6.8-9; Iv 5,1-3a.5-16	17.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Katarina i Marija Mesarić i ob. Mesarić</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Stjepan Oršić god., ob. Lukinić i Ivan Mesarić</i>
14. S - Matilda, Milijana, Paulina, Eva; Iz 49,8-15; Ps 145,8-9.13c-14.17-18; Iv 5,17-30	17.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Franjo god. i Mladen Cukor</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Marija god. i Mijo Cerovečki, Žarko Vračar</i>
15. Č - Zaharija, Longin, Veljko; Izl 32,7-14; Ps 106,19-23; Iv 5,31-47	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Tomo i Slavica Huzjak god.</i>
16. P - Hilarije, Julijan, Euzebija; Mudr 2,1a.12-22; Ps 34,17-21.23; Iv 7,1-2.10.25-30	17.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Štefanija Horvat god.</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Križni Put + <i>Ljuba i Ivan Mlinarić, ob. Skrovec, Stjepan, Antun i Elizabeta Herceg</i>
17. S - Patrik, Gertruda, Konrad; Jr 11,18-20; Ps 7,2-3.9b-12; Iv 7,40-53	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu <i>Na Čast sv. Josipu i Anđelu Čuvaru</i>
18. N - V. Korizmena Nedjelja; Jr 31,31-34; Ps 51,3-4.12-15; Heb 5,7-9; Iv 12,20-33: „Ako pšenično zrno, paviši na zemlju, umre, donosi obilat rod.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu 1.) + <i>Ivan Skrovec god., Vlado i Marija Vugrinec</i> 2.) + <i>Josip, Franjica i Antun Međimurec, ob. Krušec i ob. Štengljn</i>
	9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Stjepan Pavličević god.</i>
	9.30 - Sv. Misa u Jakopovcu - ŽUPNA + <i>Cecilija i Dragutin Skupnjak god., Rok Horvat god., Josip i Dragutin Božić</i>
	11.00 - Sv. Misa u Novakovcu - Proštenje + <i>pok. Članice Udruge Žena Novakovec</i>
	13.30 - KRIŽNI PUT PO ŽUPI

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

Ljubimo Svjetlo koje je došlo na svijet za nas, te živimo u svjetlosti i dobrim djelima pokazujući svoju vjernost njemu koji je prihvatio osudu križa da nas oslobodi osude smrti. Vjerujemo u Božju ljubav koja u Kristu nije bila prazna riječ, već pravi čin i znak, prava sila koja nas liječi od otrova grijeha i koja nas vodi u život vječni.

Umro i u vječnost se preselio: + Josip Filipašić

(u 58 godini života)
Pokoj vječni daruj njemu Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njemu sa svima svetima jer si tako blag.

Proštenje sv. Josipa u Novakovcu
U nedjelju 18. III. misom u 11.00 sati u Novakovcu ćemo proslaviti zaštitnika naše Domovine sv. Josipa Zaručnika BD Marije. A na sam dan svetkovine u ponedjeljak 19. III. misa će u Novakovcu biti navečer u 18.00 sati!

U četvrtak 15. III. u našoj susjednoj župi sv. Marije Magdalene u Knevincu godišnje je župno klanjanje - klečanje. Glavna Sv. Misa biti će u 18.00 sati. A toga dana u toj župi od 16.30 sati je korizmena Ispovijed.

U subotu 17. III. u našoj susjednoj župi MB Snježne u Trnovcu biti će godišnje župno klanjanje - klečanje. Glavna Sv. Misa biti će u 17.00 sati. A toga dana u toj župi od 15.30 sati je korizmena Ispovijed.

Udruga žena Kelemen priređuje Veliku Uskrsnu prodaju rukotvorina u nedjelju 18. III. 2018 s početkom od 9.00 do 18.00 sati. u Društvenom domu u Kelemenu. Pohodite izložbu!

Prigodna prodaja rukotvorina našeg župnog Caritasa

Dragi župljani! Danas tjedan 18.III. nakon svih misa i na kralju Križnog Putanaš župni Caritas imati će prigodnu prodaju ručnih radova i suvenira, a na Cvjetnicu i prodaju maslinovih grana.

U razgovoru s učenim Židovom Nikodemom Isus pojašnjava da vjera nije tek oplemenjivanje života, nego da je riječ o temeljnome odlučivanju između života i smrti: „Sin Čovječji ima biti podignut, da svaki koji vjeruje, u njemu ima život vječni“. Poslanjem svoga Sina iz božanskoga svijeta svjetla i života u svijet tame i smrti, Bog je svakoga pozvao i svakomu dao mogućnost da ima udjela u njegovu životu (F. Porsch). Uzvjerovati znači prihvatiti život. Životna lutanja tako postaju odraz posustajanja u vjeri, nepovjerenja, zatajenja, udaljavanja od Boga. „Na križ uzdignut pogled“ slika je pogleda koji se vodi za Onim koji je Život, za Onim koji je pobijedio smrt. Vjerovati znači upirati pogled, trajno, onkraj patnje križa, onkraj tame i smrti. Kristovo uzdignuće na križ lijek je našoj smrtnosti.

Raspored postaja XIII. Križnog puta po našoj župi u nedjelju 18. III. 2018

Kaštelanec - Kelemen - Leštakovec
Raspored postaja: I. Postaja: Društveni Dom Kaštelanec II. Postaja: Kapela sv. Ivana Krstitelja III. Postaja: Vrh Vinogradsle ulice IV. Raspelo na raskršću u vinogradima V. Postaja: Raspelo prema Jakopovcu VI. Postaja: kod Seoskog turizma Grofovskva k let VII. Postaja: U Kelemniskim vinogradima VIII. Postaja: Kod Groblja kapelica sv. Joakima IX. Postaja: crkva sv. Klementa u Kelemenu X. Postaja: Raspelo kod ob. Šambarek XI. Postaja: Kelemen kod pila Presvetog Trojstva XII. Postaja: Zelena uluca kod ob. Risović XIII. Postaja: Pil Žalosnog Isusa u leštakovcu XIV. Postaja: Kapelica MB Lurdske u Leštakovcu i Završetak!

Molim da se za križni put dobro obučete osobito da stavite dobru obuću jer hodamo oko 5 km. Također križni put je pokornički čin pa pokušajmo kroz sav hod biti sabrani u molitvi i razmatranju Isusove muke i smrti. Također SVE Vas dragi župljani pozivam da se pridružite našem križnom putu osobito mlade kao i više razrede osnovne škole! U slučaju lošega vremena križni put se NE ODGAĐA!!

Raspored ispovijedi bolesnih i nemoćnih

Molim ako ima netko tko do sada nije bio teško bolestan ili ga nemam na popisu bolesnika i nemoćnika obitelj po savjesti dužna je skrbiti se i za duhovno zdravlje nemoćnog ukućana. Raspored je slijedeći:

Ponedjeljak 12. III. Novakovec
Utorak 13. III. Kelemen i Leštakovec
Srijeda 14. III. Kaštelanec i Jakopovec
Četvrtak 15. III. Imbriovec
Petak 16. III. Jalžabet
Utorak i Srijeda 20. i 21 III. Domovi

Križ je mjesto istinske spoznaje Krista i njegova poslanja. Križ je njegovo prijestolje i njegova katedra. S križa kraljuje, s križa naučava, s križa poziva, s križa pokazuje širinu svoje ljubavi. Vidjeti Krista, a ne vidjeti križ, znači svesti otajstvo Krista na mudrost njegove riječi, na ljepotu njegova obećanja, na humanizam koji ostaje zatvoren u ovaj svijet. Tko god pogleda Sina Čovječjega na križ podignuta, bit će spašen.